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محمد محمدی مدیرعامل باشگاه فولاد درباره آخرین وضعیت 
نقل و انتقالات تیمش می‌گوید: »روند نقل‌وانتقالات 

باشگاه همچنان ادامه دارد. در حال حاضر، سه بازیکن 
خارجی مدنظر کادرفنی هستند که امیدواریم پیش از آغاز 
رقابت‌های لیگ به جمع ما اضافه شوند. با توجه به اینکه 
در فصل گذشته دو بازیکن خارجی را از دست دادیم، با نظر 

کادرفنی در تلاشیم سه بازیکن جدید جذب کنیم. 
یکی از این نفرات سابقه بازی در لیگ برتر ایران را 

دارد و دو بازیکن دیگر برای نخستین‌بار به لیگ 
کشورمان می‌آیند. مذاکرات و مکاتبات برای 
جذب این بازیکنان انجام شده و تا این لحظه، 
کار جذب یکی از آنها به خوبی پیش رفته 
است. دو بازیکن دیگر به دلیل داشتن قرارداد 
با باشگاه‌های خود، همچنان در مرحله مذاکره 
هستند. تقریباً تمام بازیکنان ایرانی موجود در 
لیست آقای گل‌محمدی جذب شده‌اند و تنها در 

یک پست، موفق نشدیم نفر اول لیست ایشان را 
جذب کنیم و به گزینه دوم رفتیم.« او در خصوص 

شایعه برکناری‌اش این طور می‌گوید: »من به این 
نوع شایعات عادت دارم. هرجا کارم را آغاز کرده‌ام، 
چنین حواشی‌ نیز وجود داشته و برایم عجیب نیست. 
جالب اینجاست که گاهی حتی از شایعاتی که درباره‌ام 
ساخته می‌شود، بی‌اطلاعم، اما در فضای مجازی از 
قول من به همان شایعات پاسخ داده می‌شود. از ابتدا 
اعلام کرده‌ام که با تمام توان برای خدمت به فوتبال 
خوزستان و مردم نجیب و فوتبالدوست این منطقه 

تلاش می‌کنم و با توکل به خدا، این مسیر را ادامه خواهم داد.«
 محمدی درباره فسخ قرارداد محمدجواد محمدی 
می‌گوید: »این پرونده را با دقت و از مسیر قانونی دنبال 
می‌کنیم. متأسفانه این بازیکن به‌دلیل کم‌تجربگی، 
اقدام به فسخ یکطرفه قرارداد کرد. جالب اینکه 
در پرونده او، سه مورد فسخ یکطرفه دیده 
می‌شود. باشگاه فولاد با جدیت موضوع را 
پیگیری کرده و شکایت رسمی نیز ثبت 
شده است.« او با اشاره به جدایی 
چند بازیکن جوان آکادمی می‌گوید: 
»فضایی ایجاد شده که بازیکنانی 
که در رده امیدها قرار می‌گیرند با 
می‌شوند.  روبه‌رو  پیشنهادهایی 
این  خصوص  در  سرمربیان 
بازیکنان نظر می‌دهند و آنها را در 
لیست خود قرار داده یا نمی‌دهند. 
در این شرایط ما باید یا قرضی آنها را 
به تیم‌های دیگر واگذار و یا اینکه باید 
قراردادشان را فسخ کنیم. هواداران عزیز 
ما بدانند بازیکنانی که یک فصل از قرارداد 
آنها باقی مانده و در تیم‌های اول و دوم 
باشگاه هم جایی ندارند طبیعتاً نمی‌توانیم 
آنها را حفظ کنیم و یا اینکه آنها را قرضی به 
تیمی بدهیم. ما دو بازیکن را به همین دلیل 
به تیم‌های دیگر واگذار کرده و پول دریافت 

کردیم.«

این حواشی برای من عجیب نیست

محمد محمدی: فقط یک نفر از لیست اولیه یحیی را نگرفتیم
ــاره به جذب  ــی با اشـ ــرمربی فجر سپاسـ ــی سـ ــروز قربانـ پیـ

ــه بودجه محدود  ــان جدید می‌گوید: »با توجه بـ بازیکنـ
ــعی کرده‌ایم بر اساس نقاط  ــخصی که داریم، سـ و مشـ

ــکر، از  ــن بگیریم. خدا را شـ ــف تیم، بازیکـ ضعـ
ــته‌ایم. من به  ــمی تیم خوبی بسـ لحاظ اسـ
فرشید، مسعود، ارسلان، مهران، مجتبی و 

سایر بازیکنان بزرگ گفته‌ام که مجموعه 
ــرای آنها فراهم  ــن فرصت را بـ ما بهتریـ

می‌کند تا پتانسیل خود را نشان دهند 
ــی که همه از این  و به روزهای خوبـ

ــار دارند، بازگردند.  بازیکنان انتظـ
مطمئناً این فضا را برای پیشرفت 

ــرد.« قربانی  ــا خواهیم کـ ــا مهیـ آنهـ
درباره فشردگی مسابقات این طور 
ــدگان لیگ  ــد: »برگزارکننـ می‌گویـ
باید به کیفیت اهمیت بیشتری 
ــت. اینکه بازی‌ها  بدهند تا کمیـ
ــه روز  در فواصل کوتاه )مثلاً هر سـ
ــوند، به نظر من  یک بار( برگزار شـ

برای فوتبال ایران مناسب نیست. از 
لحاظ علم ریکاوری و آمادگی جسمانی، 

ــت  ــته‌هایمان، ممکن اسـ ــود داشـ با وجـ
ــخت‌افزار و امکانات  ــی در سـ کمبودهایـ
ــته باشیم.  لازم برای ریکاوری خوب داشـ

شرایط لیگ‌هایی مانند لیگ انگلیس که 
ــار بازی برگزار می‌کنند، با  هر دو روز یک بـ

فوتبال ایران متفاوت است. فوتبال ایران گنجایش و پتانسیل 
بازی کردن هر سه روز یک بار را ندارد.« او درباره افزایش 
قیمت بازیکنان می‌گوید: »شاهد پدیده‌ای هستیم که 
برخی مدیران به همراه ایجنت‌ها قیمت بازیکنان را 
بالا برده‌اند. وقتی قیمت‌ها بالا می‌رود، فشار از سوی 
فدراسیون و نهادهای بالادستی وارد می‌شود. 
ــت  ــتر از آن چیزی اسـ ــا کمی بیشـ ــه مـ بودجـ
ــد تفاوت‌ها را  ــور می‌کنید. بازیکن بایـ که تصـ
احساس کند. تیم من قهرمان لیگ یک شده 
و بازیکنانم انتظار افزایش قرارداد را دارند. من 
اگر رقم قرارداد سال گذشته خودم را بگویم باور 
ــت.  ــد؛ در واقع زیر دو میلیارد بوده اسـ نمی‌کنیـ
حالا قانون فدراسیون می‌گوید من باید ۵۰ درصد 
ــده  ــرا؟ چون تیمم قهرمان شـ افزایش دهم. چـ
است. من باید پیشرفت کنم. قوانینی می‌گذارید 
که راه دور زدنش کاملاً مشخص است.« کاپیتان 
ــابق استقلال از برخی هواداران این تیم هم  سـ
ــتم و برای این  ــه دارد: »من مربی فجر هسـ گلایـ
تیم آرزوی موفقیت می‌کنم. درباره استقلال هم 
می‌دانم همه به من فحش می‌دهند. استقلال 
الان رقیب‌مان است. من در دوران بازی، بازیکن 
ــی با مربیگری  ــودم اما دوران بازیکنـ ــتقلال بـ اسـ
دنیای کاملاً متفاوتی است. من نمی‌توانم سطح 
سواد خودم را که در فوتبال ادعا دارم، پایین بیاورم 
تا چهار نفر بی‌سواد که در فضای مجازی نشسته‌اند 

و نظر می‌دهند، خوش‌شان بیاید.«

از لحاظ اسمی تیم خوبی بسته‌ایم

پیروز: سواد فوتبالی‌ام را به خاطر 4 بی‌سواد پایین نمی‌آورم

 زنده‌روح: تارتار دوست نداشت 
در گل‌گهر باشم

احمد زنده‌روح هافبک تیم فوتبال مس رفسنجان 
درباره انتخاب جدیدش می‌گوید: »بعد از اتمام 
فصل دوباره بازیکن گل‌گهر محسوب می‌شدم و در 
نهایت تصمیم به حضور در مس رفسنجان گرفتم 
که البته این انتقال هم قرضی است. گزینه‌ای بهتر 
از مس برای من وجود داشت، اما چون دوست 
داشتم در تیم استانم بازی کنم، این تیم را انتخاب 
کردم.از سوی دیگر خوشحالم که دوباره با رسول 
خطیبی کار خواهم کرد. من در ماشین‌سازی هم با 
این مربی کار کردم و او می‌تواند به من کمک کند 
تا به شرایط خوبی برسم.« او درباره عملکرد فصل 
گذشته و دلیل جدایی‌اش از گل‌گهر اینطور می‌گوید: 
»فصل قبل شرایط خاصی داشتم و از گل‌گهر به 
شمس‌آذر رفتم. شرایط طوری بود که برای فرار از 
سقوط می‌جنگیدیم و فکر می‌کنم فصل خوبی 
برایم نبود، چون شرایط تیم می‌تواند در عملکرد 
فردی بازیکن هم تأثیر داشته باشد. در مجموع 
عملکردم طوری نبود که خودم انتظار داشتم، ولی 
حفظ شمس‌آذر در لیگ برتر هم دستاورد بزرگی 
بود. تارتار دوست نداشت در گل‌گهر باشم و به 
تصمیم این مربی احترام می‌گذارم. مسائلی وجود 
داشت و دوست ندارم زیاد در این مورد صحبت کنم. 
الان بازیکن مس هستم و تاش می‌کنم تا در فصل 

جدید بهترین عملکرد را داشته باشم.«

پایان خریدهای نویدکیا با دو بازیکن
در حالی که برخی منابع از حضور مهند علی در 
سپاهان خبر می‌دادند، مطلع شدیم که حضور 
این بازیکن عراقی به دلیل وضعیت نامشخص 
مصدومیتش منتفی شده است. با این‌ حال باشگاه 
سپاهان دو بازیکن دیگر جذب می‌کند که هر دو 
به‌احتمال فراوان خارجی خواهند بود. سپاهان 
با خرید یک هافبک و یک مهاجم به کار خود در 

نقل‌وانتقالات تابستانی پایان می‌دهد.

پیکان همچنان بازیکن می‌خرد
تیم فوتبال پیکان در ادامه حضور پر رنگ خود 
در بازار نقل‌و‌انتقالات تابستانی، این‌بار به سراغ 
بازیکن فصل قبل ملوان رفت و نیما انتظاری 
هافبک سابق انزلی‌چی‌ها با عقد قرارداد رسمی به 
عضویت پیکان تهران درآمد. انتظاری که سابقه بازی 
در تیم‌های مس رفسنجان، هوادار، پارس جنوبی، 
نفت مسجدسلیمان و... را دارد، فصل گذشته را در 
ملوان انزلی سپری کرد و یکی از نفرات تأثیرگذار این 
تیم در لیگ برتر بود. باشگاه پیکان تاکنون در نقل و 
انتقالات تابستانی لیگ برتر موفق به جذب محسن 
آذرباد، شاهین توکلی، فرید امیری، منصور باقری، 
سجاد جعفری، مهدی نجفی، امیرعلی مددی‌‎زاده، 
میثم تیموری، احمد گوهری، فراز امامعلی، میلاد 

باقری، صابر حردانی و نیما انتظاری شده است.

آینده‌سازی به سبک حدادی‌فر
تیم فوتبال ذوب‌آهن اصفهان، در ادامه پروسه سه 
ساله خود مبنی بر شناسایی و جذب استعدادهای 
جوان و آینده‌دار فوتبال ایران، موفق به عقد قرارداد 
با چهار بازیکن مستعد و ملی‌پوش رده پایه شد. 
این بازیکنان با قراردادهایی بلندمدت به جمع 
سبزپوشان اصفهانی پیوسته‌اند تا در فصل پیش 
رو، عصای دست کادر فنی باشند. در مهم‌ترین این 
انتقالات، ابوالفضل محمدی، هافبک جوانی که 
سابقه عضویت در تیم ملی زیر ۲۰ سال کشورمان را 
دارد، علی احمدی، مدافع چپ‌پای ۲۲ ساله، هومن 
الیاسی، هافبک هجومی ۲۰ ساله که فوتبال خود را از 
آکادمی فولاد خوزستان آغاز کرده و بهنام تیموریان، 
مدافع چپ ۲۱ ساله و بازیکن فصل گذشته تیم 
بزرگسالان فولاد خوزستان به جمع شاگردان قاسم 

حدادی‌فر اضافه شده‌اند.

 شجاعی به خیبر خرم‌آباد پیوست

هافبک چپ تیم مس رفسنجان که اخیراً مذاکراتی 
با تیم استقلال انجام داده بود، رضایتنامه خود را 
از این تیم دریافت و قراردادش را فسخ کرد. این 
بازیکن چپ پا که فصل گذشته دو گل و دو پاس 
گل در مس رفسنجان داشت، حالا مقصد خود را 
انتخاب خواهد کرد و به تیم جدیدی ملحق خواهد 
شد. شجاعی  که سابقه عضویت در پرسپولیس و 
فولاد را هم دارد با عقد قراردادی دو ساله به تیم 

خیبر خرم‌آباد پیوست.

متأسفانه مسیر فوتبال دنیا با 
مسیری که فوتبال کشورمان طی 
می‌کند، کاماً متفاوت است چرا 
که در فوتبال حرفه‌ای دنیا، معمولاً 
چند تیم شاخص برای قهرمانی 
فقط  تیم‌ها  بقیه  و  می‌جنگند 
نیم‌نگاهی به بحث قهرمانی دارند 
و در حقیقت هدف اصلی بیشتر 
تیم‌ها، سازندگی در فوتبال و در 
نتیجه کسب درآمد بوده که اتفاقاً 
برخی از آنها در رسیدن به این 
هدف، به سطح بالایی هم دست 

پیدا کردند. 
اروپا که  به‌خصوص در فوتبال 
شاهد جذابیت‌ها و خلاقیت‌های 
بی‌حدوحصر در فوتبال آنها هستیم، 
همین روند طی می‌شود و برخی 
باشگاه‌های حاضر در رقابت‌های 
مختلف اروپایی با وجود قدمت 
زیاد در این رقابت‌ها، کمتر زمانی 
به قهرمانی فکر کرده‌اند و در بیشتر 
فصول، این تیم‌ها در حال ساختن 
بازیکن و در نتیجه کسب درآمدهای 
هنگفت از این راه بوده‌اند، تا جایی 
که حتی در خیلی از مواقع و برای 
خیلی از باشگاه‌ها، ساختن و کسب 
درآمد، خیلی مهم‌تر از قهرمانی 
بوده و قهرمانی برای برخی از این 
باشگاه‌ها در اولویت‌های بعدی قرار 
دارد و حتی هواداران این باشگاه‌ها 
هم چشم به اهداف باشگاه دارند و 
انتظارشان در حد کشف استعدادها 
و کسب درآمد برای باشگاه است. در 
حقیقت اصول حرفه‌ای که در فوتبال 
دنیا حاکم است متأسفانه در فوتبال 

ما کم شده و خیلی از باشگاه‌ها که 
باید در این مسیر گام بردارند و به 
دام صرفاً نتیجه‌گرایی نیفتند، تمام 
زورشان را برای نتیجه گرفتن صرف 
می‌کنند و خبری از کشف و ساختن 
استعداد در باشگاه‌ها وجود ندارد و 
همین امر باعث شده تا خیلی از 
تیم‌ها به آسانسوری برای رفت و 
برگشت به لیگ برتر تبدیل شوند 
و نه‌تنها خبری از کشف استعدادها 
وجود ندارد، بلکه درآمدزایی هم 
برای خیلی از آنها به صفر رسیده و 
بسیاری از باشگاه‌های لیگ برتری به 
یک مجموعه زیان‌ده تبدیل شده و 
در نتیجه از نظر زیرساختی باشگاه‌ها 
در وضعیت بحرانی قرار گرفته‌اند. 
در این بین در طول سه چهار سال 
اخیر گل‌گهر سیرجان در جمع 
کشورمان  فوتبال  حرفه‌ای‌های 
حاضر شده و البته حرفه‌ای‌تر از 
همه باشگاه‌ها هم عمل کرده است. 
گل‌گهر در حالی وارد هفتمین فصل 
حضور در لیگ برتر می‌شود که 
در این سال‌ها به یک باشگاه 
صاحبنام در فوتبال ایران تبدیل 
شده که عاوه بر کسب نتایج 
خوب و حضور در بالای جدول، 
در پرورش استعدادها و‌ ترانسفر 
بازیکن نیز عملکرد موفقیت‌آمیزی 

داشته است‌. 
این باشگاه در دو فصل اخیر به 
درآمد قابل توجه ۳۰۰ میلیاردی دست 
یافته که این موضوع با فروش 
چهار بازیکن رقم خورده است: 
ع، امیر رزاقی‌نیا، سعید  مهدی زار
سحرخیزان و سامان فلاح. بازیکنانی 
که دو نفر از آنها در استقلال و دو 
نفر دیگر در روسیه توپ می‌زنند. 
گل‌گهر در پنجره تابستانی فصل قبل 
از فروش سعید سحرخیزان )لیگ 
روسیه( یک میلیون یورو و سامان 
فلاح)استقلال( رقمی در حدود 

این باشگاه 
در دو فصل 

اخیر به 
درآمد قابل 

توجه ۳۰۰ 
میلیاردی 

دست یافته 
که این 

موضوع با 
فروش چهار 

بازیکن 
رقم خورده 

است: 
مهدی 

ع، امیر  زار
رزاقی‌نیا، 

سعید 
سحرخیزان 

و سامان 
فلاح

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

رأی کمیته استیناف درباره پرونده 
شکایت باشگاه پرسپولیس از علیرضا 
بیرانوند در نهایت روزشنبه گذشته 
اعام شد و براساس آن دروازه‌بان 
ز  ا ماه  چهار  کتور  ترا ملی‌پوش 
بازی‌های باشگاهی و ملی محروم و 
مبلغ 27 میلیارد تومان جریمه شد. 
این رأی در حالی از سوی فدراسیون 

فوتبال منتشر شد که در چند هفته 
گذشته تلاش‌های زیادی برای مصالحه 
طرفین این پرونده صورت گرفت 
ویدیوی  بیرانوند  علیرضا  حتی  و 
عذرخواهی در فضای مجازی منتشر 
کرد، اما این اقدامات فایده‌ای نداشت 
و در نهایت حکمی که استیناف پیش‌تر 
صادر کرده بود، بدون مصالحه و 

تخفیف از سوی فدراسیون ابلاغ شد. 
اعام این رأی باعث شده علیرضا 
بیرانوند به شدت از دست مسئولان 
باشگاه تراکتور و همچنین فدراسیون 
فوتبال ناراحت باشد چراکه ویدیوی 
به  از پرسپولیسی‌ها  عذرخواهی او 
توصیه آنها انجام شده و این اقدام 
به نوعی زمینه‌چینی برای مصالحه 

طرفین بوده اما با وجود این اقدام 
بیرانوند، تغییری در سرنوشت پرونده 
رخ نداد. بیرانوند صبح روز شنبه و 
پیش از اعام رأی محرومیت از سوی 
فدراسیون فوتبال، برای انجام برخی 
امور مربوط به دانشگاه خود از تبریز به 
تهران آمده بود و شنیده می‌شود برخی 
وسایل خود در تبریز را هم جمع کرده و 

با توجه به محرومیت رخ داده، فعلاً به 
تبریز بازنخواهد گشت. این دروازه‌بان 
ملی‌پوش که دو سال دیگر با تراکتور 
قرارداد دارد، تا آذرماه محروم خواهد 
بود. حال با توجه به دلخوری پیش 
آمده بین او و مسئولان باشگاه تراکتور، 
احتمال هر اقدامی از سوی بیرانوند 
وجود دارد. باید دید این دروازه‌بان با 

این شرایط چه تصمیمی برای آینده‌اش 
خواهد گرفت؛ آینده‌ای که در حال 

حاضر مبهم به نظر می‌رسد.

آرمناک پطروسیان دروازه‌بان سال‌های 
گذشته سپاهان همچنان اخبار این تیم را 
پیگیری می‌کند. او از بازگشت محرم نویدکیا 
خبر دارد و می‌گوید: »به نظرم خوب است 
و امیدوارم موفق باشد. محرم و هادی در 
سپاهان بزرگ شدند، به افتخارات بسیاری 
رسیدند و عمده شهرت‌شان هم از این 
باشگاه است. پس باید کارشان را به بهترین 
شکل ممکن انجام بدهند و سپاهان را 
قهرمان کنند. البته از نقل و انتقالات تیم 
خبر ندارم اما سپاهان همیشه سپاهان 
است. بهترین مسیر برای موفقیت این است 

که محرم بتواند در سپاهان، یک خانواده 
خوب و کم‌حاشیه تشکیل بدهد و فقط 
روی بحث فنی تمرکز کند.« او علاقه‌ای به 
وارد شدن به عرصه مربیگری ندارد و در این 
خصوص می‌گوید: »مگر در قبر هم جیب دارم 
که میلیون‌ها دلار با خودم به آن دنیا ببرم؟ 
همه زندگی که پول نیست. مثاً بروی خانه 
و بگویی پول آورده‌ام؟ پس بقیه زندگی چه؟ 
از آن به بعد هم دیگر کسی تماس نگرفت و 
پیشنهادی به من نداد. هر چند خودم هم 
علاقه‌ای ندارم در فوتبال باشم و شاید باورتان 
نشود، اما مسابقات را هم دنبال نمی‌کنم. 

البته یک ماجرای دیگر هم اهمیت دارد. 
من آنقدر جوان نیستم که بروم و با گلرها 
کار کنم. کسی با دروازه‌بان‌ها کار می‌کند 
که بدنش آماده باشد. من خودم سال‌ها 
دروازه‌بانی کردم. اینکه فایده ندارد یک مربی 
با دست، توپ را برای تو بیندازد و تو هم 
شیرجه بروی. الان مربیان دروازه‌بانی باید 
با آخرین متدها آشنا باشند، راحت شوت 
بزنند و بتوانند دروازه‌بان را در بهترین حالت 
به مرز آمادگی برسانند. اینکه نمی‌شود چون 
یک دروازه‌بان در دوران فوتبالش خوب بوده، 

حتماً مربی دروازه‌بانی خوبی هم باشد.«

بعد از اعلام محرومیت 4 ماهه

بیرانوند، تبریز را ترک کرد

سپاهان همیشه سپاهان است

پطروسیان:محرم 
و هادی در سپاهان 
بزرگ شده اند

این از قهرمانی بالاتر است

گل‌گهر در تراز تیم‌های اروپایی

30 میلیارد درآمد کسب کرد که در 
نوع خود استثنایی بود. آنها در این 
ع  فصل نیز از فروش محمدمهدی زار
و امیرمحمد رزاقی‌نیا رقمی در همین 

حدود کسب کرده‌اند. 
گل‌گهر حتی می‌توانست در این 
فصل درآمد بیشتری از فروش 
پوریا  تیکدری،  مثل  بازیکنانی 
لطیفی‌فر و... کسب کند که البته 
مدیران باشگاه گل‌گهر در راستای 
فروش  از  تیمی  اسکواد  حفظ 
بازیکنان بیشتر صرفنظر کردند. 

گل‌گهر البته در این فصل نیز چند 
بازیکن جوان و مستعد را جذب کرد 
تا با پرورش آنها در پنجره‌های نقل 
و انتقالاتی آینده به درآمدزایی‌اش از 
فروش بازیکنان ادامه دهد؛ اتفاقی 
که در فوتبال پرهیاهوی ایران، اگر 
نگوییم بی‌نظیر اما کم‌نظیر است. 
نکته جالب اینکه فصل گذشته 
ع از لیگ یک  بازیکنانی نظیر زار
به گل‌گهر آمدند اما مهدی تارتار 
از آنها در ترکیب اصلی استفاده 
کرد و در نهایت نیز او با رقم یک 

میلیون دلار به تیم اخمت‌گروژنی 
ز  ا همچنین  ر  تا ر تا  . ست پیو
بازیکنانی نظیر لطیفی‌فر، رزاقی‌نیا، 
شهرآبادی، اسام‌طلب و... هم 
در ترکیب تیمش استفاده کرد که 
 هر کدام مشتریان خاص خود را 

دارند. 
این اتفاقات در حالی در گل‌گهر 
سیرجان رخ می‌دهد که ثبات بسیار 
خوبی هم در این باشگاه حاکم است 
و بالطبع تغییرات بسیار کمی را روی 
نیمکت این تیم از نظر کادرفنی طی 

سال‌های گذشته شاهد بودیم. به 
طوری که حالا برای سیرجانی‌ها 
قهرمانی شاید اولویت چندم این 
تیم باشد و می‌شود گفت گل‌گهر در 
تراز تیم‌های اروپایی قدم برمی‌دارد 
و توانسته به یک باشگاه کاماً 
حرفه‌ای تبدیل شود که این روزها 
نه‌تنها مشکلات مالی گریبانگیر این 
تیم نشده است، بلکه کارکرد واقعی 
یک تیم در حد گل‌گهر سیرجان را در 
لیگ برتر فوتبال کشورمان شاهد 

. هستیم


